

廣東社團迎春晚會共創美好明天

梁振英講述房屋經濟發展新情況

【香港商報訊】記者謝巧玲報道：由香港廣東社團總會主辦，該會專業人士委員會承辦的「相約未來、創造明天迎春晚會」，1月31日在跑馬地香港賽馬會舉行，行政長官梁振英、外交部駐港特派員宋哲擔任主講嘉賓。梁振英表示，希望打造一個「稍為高增長而又持續高增長的經濟」，令政府、社會以至市民大眾有更好的力量去解決長期以來積聚在社會中的問題，包括房屋問題、貧窮問題、環境問題和老年問題等。

住宅土地供應創新高

梁振英指土地和房屋是社會大眾關心的問題。他說，政府上周公布了最新的住宅單位興建數字。在2012年內，即是剛剛過去的一年，開始施工的私人住宅項目，總數約18000個單位，這個數字，是10年來的最高數字，現時正在興建中的私人住宅單位的數量是10年來最高數量。這18000個單位如果發展商以樓花方式預售，部分有機會於今年內推出。

他並重申，新落成的公屋單位在2018年開始的5年內是不少於10萬個單位，這些是新落成的單位，回收的濫用公屋和自願遷出的租戶，這



梁振英在大會上致辭。

方面可能每年會有7000個單位。在《施政報告》中亦提出了7項措施，加大加快資助房屋的供應，以及10項措施增加短、中期的房屋土地供應。短期可提供房屋用途的土地已超過300公頃，預計可供興建的單位數目是12萬8700個。自宣讀《施政報告》當日起，政府已努力去增加土地和樓房的供應，至今已成功提高四幅住宅用地的地積比率，其中一幅地將會撥作興建居屋單位，希望在短期內會有新的數字可以向全社會報告。

致力深化粵港合作

經濟發展方面，他說，政府會加強對外的經貿合作，在內地方面，特區政府會做好政府對政府，才可以給予香港的企業在內地做到B2G，即是 business to government 的工作。還會全方位地提升香港和內地省市的經貿關係，



主講嘉賓與廣東社團總會及專委首長合照。

會用好CEPA的條文。此外，廣東是香港一個很重要的經貿合作夥伴，要深化香港和廣東的合作，全面落實CEPA，充分利用香港服務業進入廣東的「先行先試」政策，以及按照《粵港合作框架協議》，大力推動粵港的全方位合作。

宋哲則就「總體國際形勢」、「中國外交大方向」和「周邊問題」三個話題作出分享。強調維護國家領土主權和合法權益的意志和決心堅定不移，將繼續致力同周邊國家妥善處理有關問題，努力維護周邊睦鄰友好大局，希望有關國家共同努力。他指出，國家是奉行開放、包容、共贏的亞太觀，希望美國等域外國家建設性地參與亞太事務，中方願同美方和地區國家一道，共同促進亞太平和、穩定與繁榮。

王國強：施政報告務實可行

全國政協委員、香港廣東社團總會主席王國強致辭時表示，特首梁振英發表任內首份《施政報告》，積極回應民意，緊扣「穩中求變，

務實為民」的主題回應市民訴求，從房屋土地供應、發展產業、扶貧安老、環境保育等多方面，規劃了香港長遠發展，在解決香港深層次問題方面邁出了重要步伐。他表示，該會對施政報告深表支持，認為施政報告當中提出的多項主要措施務實可行，具有遠見，為香港帶來願景和希望。支持梁特首落實施政報告提出的各項政策與藍圖，市民就能受惠於推動經濟發展的成果，香港再創輝煌，明天一定會更美好。

亞洲知識管理學院頒授2012年度院士

【香港商報訊】記者張藝博報道：亞洲知識管理學院「2012年度院士及榮譽資格頒授典禮」日前在香港理工大學蔣震劇院舉行，約50位政商翹楚獲頒授院士名銜及榮譽資格。

典禮在加拿大特許管理學院院長查理斯·莫索普博士、美國林肯大學榮譽院長李察·奧利森教授、亞洲知識管理學院創院院長廖湘琨教授及加拿大特許財務及會計學院院長亞瑟·漢米敦教授主禮下圓滿結束。

亞洲知識管理學院於2001年成立，是一所非牟利的學術組織，並致力於推動亞洲區內知識經濟與管理模式的持續發展，推廣及應用。成立以來，該學院與世界各地大學、專業團體及組織建立長期夥伴關係，並為世界首間發展一系列「知識管理」認證標準的專業團體，設有「院士」評審制度，按照大學及專業組織進行評審。獲得



頒授典禮現場。

本報浪漫新春消費特刊受青睞



「浪漫新春消費特刊」在羅湖口岸派發場面。



「浪漫新春消費特刊」在港鐵上水站附近派發情形。

【香港商報訊】春節情人節臨近，本報昨日特推出8版「浪漫新春消費特刊」，介紹春節、情人節本港休閒購物資訊，並於港深過境口岸及附近地區免費派發，吸引來往市民遊客爭相取閱。

為吸引春節、情人節消費者特別是自由行來港顧客群體，本港商家借用這一黃金時期大力推銷產品服務。本報憑藉唯一可在內地自辦發行優勢，於去年中秋國慶、聖誕新年期間均有推出消費特刊，反應熱烈，在商家及消費者之間樹立了良好口碑。

該日加印的「浪漫新春消費特刊」於港深口岸及上水附近地區免費派發，短時間內被取閱一空。

「浪漫新春消費特刊」在羅湖口岸派發場面。

「浪漫新春消費特刊」在港鐵上水站附近派發情形。

潮州商會邀陳繁昌談高等教育

【香港商報訊】香港潮州商會日前在會所大禮堂舉行第四場「團結建港」座談會，邀請香港科技大學陳繁昌校長任主講嘉賓，與會董及同寅分享他出任科大校長的心得體會，對香港高等教育的發展和期盼，以及如何提高大專教育水平等問題。

陳幼南永遠榮譽會長主持座談會，周振基會長致歡迎辭時感謝陳繁昌校長百忙中撥冗蒞會，為該會介紹香港及世界高等教育的最新情況。陳繁昌校長對香港潮州商會一貫以來大力支持香港科技大學表示衷心感謝，期望今後雙方繼續合作。

興學育才是香港潮州商會立會宗旨之一，首長及同寅向來對香港乃至內地的教育事業甚為關注，有很多辦學的成功經驗。多位首長、會董、青年委員圍繞香港高等教育水平、促進三三四學制發展、鼓勵終身學習等問題熱烈提問。陳繁昌校長一一作詳細解答。他表示，香港的高等教育最重要是鼓勵學生思考未來的發展路向，明確為大中華區服務的目標。

香港潮州商會第48屆會董會推出「團結建港」系列座談會以來，分別邀請了特首梁振英出席座談會的還有：張成雄、胡劍江、林宜亮、陳智文、陳有慶、劉奇皓、蔡衍濤、許學之、藍鴻震、汪正平、林輝耀、陳捷貴、陳蕙婷、張俊勇、黃順源、周卓如、馬橋生、蔡少洲、周博軒、蕭成財、吳少溥、高明東、林鎮



周振基會長(左)與陳幼南永遠榮譽會長(右)致送紀念品予陳繁昌校長(中)。



陳繁昌校長與該會首長會董合照。

荃灣鄉會辦敬老聯歡

荃灣鄉會理事長朱松勝，青衣鄉會主席鄧瑞華等應邀出席主禮，與各鄉村代表以及年長村民歡聚一堂，樂也融融。

鍾偉平主席致辭時表示，荃灣鄉事委員會每逢歲歲均舉辦敬老聯歡活動，目的是為該會屬村的原居民耆老提供一個平台，讓他們聚首一堂共談鄉事，聯絡感情。並藉以提倡敬老尊賢

的傳統美德，希望引起年輕一輩及社會各界的關注。多年來，該會一直積極參與及贊助荃灣區「護老遍鄉郊」及有關慈善活動，如落村探訪老人，免費為耆老量血壓等，每年都會向屬村耆英派發敬老利是。他說，本次聚會亦邀請了荃灣區有關政府部門首長出席，希望他們能與各村代表加強彼此認識和溝通，從而達到官民合作，社會和諧的目的。

葉錦青和陳耀星亦發表了熱情洋溢的講話，讚揚荃灣鄉事委員會多年來實踐敬老愛老的優良傳統，每年都舉辦歲晚敬老聯歡活動，為社區發展和改善長者生活不遺餘力。並鼓勵區內的長者多參與社區活動，過一個豐盛的晚年。

聯歡晚會上還有精彩的歌舞表演和抽獎活動，為晚會增添歡樂氣氛。大會更向參加者贈送了藥油，顯示了溫馨和諧的一面。



主禮嘉賓與荃灣鄉事會首長在敬老聯歡晚會上合照。